



“重”情七运会 “合”你共精彩



市七运会象棋比赛圆满收官 合川选手夺得1金



象棋比赛现场

本报讯(记者 甘晓伟 摄影报道)8月13日,重庆市第七届运动会象棋比赛在宝龙艺悦精选酒店圆满落幕,来自全市各地的顶尖棋手汇聚一堂,经过3天的激烈角逐,最终决出了各个项目的冠、亚、季军,来自合川区代表队的选手张若彤凭借出色的发挥,夺得青少年女子甲组个人赛冠军。

本次比赛由重庆市人民政府主办,重庆市教育委员会、重庆市总工会、重庆市合川区人民政府承办,吸引了来自全市16支代表队180余名顶尖象棋选手参赛。比赛共设成年组、青少年组两个组别7个项目,采用积分循环赛制。

赛场之上,对弈者气定神闲,子起子落间,千变万化。选手们在“楚河汉界”之间纵横车马、调兵遣将,方寸间上演别样精彩。最终,涪陵区、长寿区、沙坪坝区获得青少年甲组团体总分前三名;江津区、永川区、长寿区获得青少年乙组团体总分前三名;来自铜梁区的严勇夺得成年组的冠军,来自长寿区的阳坤桥夺得青少年男子甲组的冠军,来自

合川区的张若彤夺得青少年女子甲组的冠军,来自涪陵区的钟念沂夺得青少年男子乙组的冠军,来自永川区的黄凡珂夺得青少年女子乙组的冠军。

值得一提的是,在青少年女子甲组比赛中,合川区年轻棋手张若彤以其出色的发挥和稳健的棋风,最终以7轮不败的成绩夺得冠军。张若彤在赛后接受采访时表示:“这次比赛对我来说是一次巨大的挑战,感谢所有对手的精彩表现,也感谢教练和家人的一路支持,这是我象棋生涯的一个新起点,未来我会继续努力,争取能在更多的比赛中为合川争光。”

本次比赛,不仅见证了顶尖选手们的精彩对决和智慧碰撞,更展现了中国象棋的无限魅力与风采,同时增进友谊,陶冶情操,营造了团结向上的良好社会氛围,激励广大群众投身体育运动,推动了我市体育事业的蓬勃发展。

区人大常委会副主任陈皎出席颁奖典礼并为获奖选手颁奖。

市七运会和市七届残运会新闻中心运行服务和媒体宣传业务培训举行



本报讯(特约记者 周仁怡 童皓)8月9日,市七运会和市七届残运会合川区筹委会举行新闻中心运行服务和媒体宣传业务培训,筹委会相关部门工作人员、媒体采编工作者及新闻中心媒体志愿者40余人参加培训。

培训会上,重庆工商大学体育学院副院长梁斌、新华社重庆分社对外采访部主任伍鲲鹏、新华社重庆分社摄影记者黄伟分别就体育赛事媒体运行、体育赛事摄影服务、专题报道的概念与特点、如何做好专题报道、体育新闻的挖掘、体育摄影摄像的角度等方面作专题授课。

此次培训围绕市七运会和市七届残运会媒体运行工作标准,科学设置主题,精心定制培

训课程,合理安排内容,确保培训既有理论深度,又有实践价值,切实增强培训的针对性、指导性和实效性。

参训人员表示,专家授课结合了奥运会等多项体育赛事报道经验,引导媒体工作者深入了解媒体架构等内容,在大数据时代背景下开展体育赛事宣传提供了新思路、新方案,让媒体工作者们对市七运会和市七届残运会新闻宣传和媒体运行工作认识更深入、视角更开阔、目标更清晰。

“此次培训结合图文、音视频、典型案例,全方位阐释、立体化解读,达到了良好效果,进一步提高了媒体采编人员以及媒体志愿者团队的专业素养,强化了媒体工作者参与七运、报道七运、服务七运的责任感和使命感。”培训现场,相关负责人表示,下一步,合川区将深入开展市七运会和市七届残运会媒体中心运营服务,组织媒体工作者讲好七运故事、讲好合川故事。

市七运会首场冰雪赛事开赛 花滑“精灵”优雅起舞

本报讯(记者 袁洵 特约记者 易秋宇 摄影报道)8月12日,重庆市第七届运动会花样滑冰比赛在九龙坡区冰纷万象滑冰场开赛,这也是本届运动会的首场冰雪赛事。

本次比赛由重庆市人民政府主办,重庆市体育局、重庆市教育委员会、重庆市总工会、重庆市合川区人民政府承办,重庆市冬季运动管理中心、重庆市九龙坡区文化旅游委(体育局)协办。

该项比赛有11个区县代表队,共计8名男运动员和12名女运动员参赛。比赛采用中国花样滑冰协会审定的最新版《国际滑冰联盟竞赛规则》,竞赛分青少年甲组和青少年乙组。各单项录取前八名,前三名颁发金、银、铜牌和获奖证书,其余名次颁发获奖证书。

作为全市水平最高的花样滑冰比赛,本次比赛派出了高水平裁判团队,由花样滑冰国家级裁判、花样滑冰原国家队队员高歌任裁判长,共有6位国

家级裁判参与执裁,赛事规格比肩全国大赛。

冰场上,身着华丽服装的滑冰者如同轻盈的“精灵”,随着悠扬或激昂的音乐在冰面上起舞,三周跳、蹲踞旋转、联合旋转……每一个跳跃都在空中划出一道完美的弧线,每一次旋转都展现出惊人的平衡感和控制力,充满了力量与美感。每一次精彩的旋转、跳跃,都伴随着场边观众的掌声、欢呼声。运动员通过音乐和动作的完美结合,让观众感受冰上运动的独特魅力,将观众带入一个梦幻般的冰上世界。

经过激烈角逐,青少年甲组男子前三名分别由巴南区选手金子熠、南岸区选手张平玺、长寿区选手王坤获得,青少年甲组女子前三名分别由沙坪坝区选手张可欣、九龙坡区选手陈思颐、江北区选手郑妍兮获得;青年组乙组男子前三名分别由巴南区选手李星锐、高新区选手符清逸、九龙坡区选手梁奕秋获得,青年组乙组女子前三名分别由沙坪坝区选手邹汶佑、九龙坡



比赛现场

区选手王晨凌、渝北区选手曾乐萱获得。

合川区政府副区长袁晓钦参加开幕式并致辞。

双槐镇

组织党员干部参观“风正三江·廉润合川”主题书画作品展

本报讯(记者 谢永恒 通讯员 唐丹)8月9日,双槐镇组织30余名党员干部前往区美术馆参观“风正三江·廉润合川”主题书画作品展,接受廉洁文化熏陶,弘扬清风正气。

一幅幅作品,引人深思、促人警醒,巧妙地将廉洁教育融入到书画创作当中,展现出“润物细无声”的廉政教育效果。党员干部驻足观赏、探讨交流。

大家一致表示,本次展览的100余件作品融教育性和艺术性于一体,将纪律教育、清廉

重庆建设与合川历史文化、地域文化、传统文化相结合,创意新颖,富有特色,具有较强的警示意义。

据悉,近年来,双槐镇把清廉文化纳入清廉双槐建设总体规划中,以“善廉文化”建设助推“家风助廉”“青春倡廉”“社区创廉”三大行动。接下来,将继续利用好乡情陈列馆、龙狮村廉政文化馆等阵地,不断丰富廉洁文化内容,提升廉洁文化影响力,打造“首善之地·廉洁之乡”。

进一步释放新型城镇化内需潜力

(上接1版)

“都市圈是创新要素最密集的地区,是实体经济的集聚地,也是先进技术的发源地和应用场。培育发展现代化都市圈,可以有力推动区域产业转型升级和先进制造业发展。”清华大学中国新型城镇化研究院执行副院长尹稚认为,重点要推动中心城市基础设施向周边延伸、优质服务资源向周边覆盖、部分产业向周边转移,实现中心城市与周边城镇共同发展。

比如提升城际通勤效率,促进充分就业。“交通基础设施一体化是都市圈形成的前提。”尹稚认为,应打通未贯通路、瓶颈路,发展与都市圈通勤相匹配的市域(郊)铁路,降低通勤成本、提升通勤舒适度,为改变城镇化空间形态的“一城独大”创造条件。

又如强化产业分工协作,促进功能互补。“近年来,产业链的中下游,产业集群的边缘部分在多数超大特大城市周边已出现明显“溢出”,部分城市甚至出现创新资源的“溢出”,如广东深圳科创企业向东莞、惠州扩散。”尹稚认为,应顺势而为,推动中心城市与周边城市形成“总部+基地”“研发+生产”等产业联动格局,更好发挥各城市比较优势,提高产业集群竞争力。

再如推进公共服务共建共享,增进民生福祉。“应促进优质服务资源共享,重点加强中小城市公共服务建设,引导促进中心城市的优质教育医疗资源向周边辐射扩散。此外,还应推动都市圈应急、生态、治安等协同联动。”尹稚说。

实施城市更新和安全韧性提升行动

当前,我国城市发展由大规模增量建设转为存量提质改造和增量结构调整并重,由外延扩张式发展转为内涵提升式发展。“实施城市更新和安全韧

性提升行动,有利于促进城市服务优化、环境改善、功能完善和品质提升,让城市居民生活更方便、更舒心、更美好,有利于增强城市防灾减灾能力,保障城市运行安全和人民群众的生命财产安全,也有利于扩大有效投资、提高就业水平、促进消费升级,为经济增长提供有力支撑。”中国城市规划设计研究院院长王凯表示。

针对城市发展中最突出的短板弱项,《计划》部署实施城市更新和安全韧性提升行动,以人口规模大、密度高的中心城区和影响面广的关键领域为重点,加快补齐城市安全韧性短板,明确了今后五年城市建设最迫切最突出的任务。

推进城镇老旧小区改造。“老旧小区改造是城市更新的重要内容。一些老旧小区建设年代较为久远,小区内房屋和公共设施已出现严重老化和安全隐患,急需改造加固;一些小区环境与配套设施、适老化设施建设滞后,需要补齐完善。”王凯说。《计划》提出,扎实推进2000年底前建成的需改造城镇老旧小区改造任务,有序实施城镇房屋建筑更新改造和加固工程。

加快推进“三大工程”建设。《计划》提出,加大保障性住房建设和供给,加快解决工薪收入群体住房困难;推进城中村改造,改善居住条件和生态环境;推进“平急两用”公共基础设施建设,提升城市应对突发公共事件能力。“这是建立多层次住房供应体系,构建房地产发展新模式的关键举措。”王凯说。

实施城市生命线安全工程。城市燃气、供水、排水、供热、综合管廊等就像人体的“神经”和“血管”,是维持城市正常运行、满足群众生产生活需要的重要基础设施,是城市的安全生命线。《计划》提出,加快城市燃气管道等老化更新改造,加强城市应急备用水源建设和管网互通,强化城市道路交通运行基础。(据《人民日报》)



连日来,我区各镇街农户正陆续进行水稻收割。8月7日,铜溪镇金沙村的田间,一台水稻收割机正忙着收割稻谷。据了解,铜溪镇今年种植水稻面积约2万亩。

记者 阳琴 摄